

KŐBÁNYA.INFO

X. KERÜLETI HÍRMONDÓ

INGYENES KÖZÖSSÉGI MAGAZIN

E-mail: szerk@kobanya.info
Telefon: 06/30/350-0860

Kőbánya nyerte el a „Budapest legszebb főutcája” címet!



November 9-én Hévízen osztották ki a Virágos Magyarországért környezetcsépítő verseny 2012. évi díjait. A megmérettetésen a Kőbányai Önkormányzat a Kőrösi Csoma sétány megszipítésével vett részt. A pályázat igen eredményesen zárult, hiszen kerületünk elnyerte a „Budapest legszebb főutcája” címet! Kovács Róbert polgármester véleménye szerint ez nagy eredmény a kerület életében. Olyan eredmény, amelyet érdemes volt dolgozni, alkotni és amelyet érdemes óvni, megőrizni.

A képviselő-testület még májusban döntött úgy, hogy Kőbánya ebben az évben a Kőrösi Csoma Sándor sétány virágosításával, élhetőbbé tételével vesz részt a versenyen. Az Önkormányzat a „Virágos Magyarország” mozgalomba bevonta a Kőrösi sétányon működő üzleteket, szolgáltatókat, hiszen – az önkormányzat erőfeszítései mellett – a kerület lakosainak, vállalkozásainak és intézményeinek részvételével lehetett csak igazán szép eredményeket elérni. Az Önkormányzat idén tavasszal pályázatot is kiírt a „Tiszta udvar, rendes ház” és a „Tiszta, rendezett Kőbányáért” címek elnyerésére, hogy a kerület lakosságát, társasházait, illetve intézményeit és vállalkozásait ezáltal ösztönözze a kulturált környezet megvalósítására. Az erőfeszítéseknek már eddig megvolt az eredménye, hiszen a kerület egy szép főútcával gazdagodott. A díj elnyerésével a főváros is elismerte a kerület munkáját. Kőbánya nem először vett részt a versenyen, 2011-ben a fővárosi kerületek fődíját nyerte meg.

Átadták az Új köztemető főbejárata előtti körforgalmat

A Fővárosi Önkormányzat és a Kőbányai Önkormányzat beruházásában, a Budapesti Közlekedési Központ szakmai közreműködésével körforgalom épült ki az Új köztemető előtt. A Kőbányai Önkormányzat 117 millió forintot fordított a fejlesztésre. Az új körforgalom révén rendezett, biztonságos, áttekinthető csomópont jött létre, amely egyszerűbben szabályozza a környék forgalmát. A körforgalmat november 27-én adta át Tarlós István főpolgármester, Dr. György István főpolgármester-helyettes, Kőbánya országgyűlési képviselője és Kovács Róbert, Kőbánya polgármestere. Dr. György István főpolgármester-helyettes – aki a beruházást kezdeményezte – arról beszélt, hogy a körforgalom átadása szimbolikus állomás, és az ottani forgalmi helyzet nemcsak Kőbánya 15-20 éve megoldatlan problémája volt, hanem az egész városé. A lakosságmegtartó fejlesztésekről szólva utalt a Kőbányán megvalósult beruházásokra, a Fehér úti kerékpárútra, az utakra, a városrész utazóközönségét is érintő új metrószerelvényekre, és jelezte: két helyszínen P+R parkoló épülhet és jövőre kezdődik a 3-as villamos pályafelújítása. Kiemelte: példás az együttműködés a főváros és a kerület között.



Kovács Róbert polgármester azt mondta: a temető előtt korábban a gyalogosok és az autósok számára egyaránt átláthatatlan volt a kereszteződés. Ő is példaértékűnek nevezte az együttgondolkodást a beruházás során, és kitért arra, hogy a Gergely utca sebességkorlátozása, valamint a Liget tér és a Máza tér átépítésének tervezése is közös munka eredménye.



Kőbányai sikerek a Táncvihar Fesztiválon

A XII. Táncvihar Moderntánc fesztiválon indult a Magic Dance tánciskola Dream Girl'z csapata, akik a Hip Hop junior kategóriában az első helyezést szerezték meg. Ezen kívül ismét sikerült elnyerni a Táncvihar Szuper kupát is, amit minden évben annak a csapatnak ítélnék oda, amely az összes kategória nyertesei közt a legtöbb pontszámot éri el.

Kitüntetések a Szociális Munka Napja alkalmából

Minden évben van egy nap, mely azoké, akik az év minden napján az elesetteknek, a hátrányos helyzetűeknek, a kiszolgáltatottaknak segítenek. Ez a nap november 12., a Szociális Munka Napja. A kerület vezetése idén is köszöntötte a szociális szférában dolgozókat a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központban, ahol az ünnepi hangulathoz a Kroó György Alapfokú Művészeti Iskola művésztanárainak és növendékeinek előadása járult hozzá. Kovács Róbert polgármester az eseményen elmondott beszédében hangsúlyozta az ágazat fontosságát, kiemelte, hogy a közösségek teremtő ereje a saját területén túl, a kerület egészének fejlődéséhez is hozzájárul.

A 2012. év kitüntetettjei: Czapári Lászlóné Kiváló Technikai Munkatárs, Nyikos Katalin Kiváló Pályakezdő Munkatárs, Lőrinczné Koloszar Piroska Év bölcsődei Dolgozója.

Szociális ágazat: Fórián Istvánné Kiváló Technikai Munkatárs, Miletics Marcell Soós Géza-díj.

Sikeres hónapot zárt a Kőbányai Jégpálya



Október 31-én, 1 hónapja nyitott meg és fogadja a korcsolyázni vágyókat a Kőbányai Jégpálya.

A gyerek korcsolyaoktatás iránt a legnagyobb az érdeklődés, de közkívánatra,

szombat reggel 9 órától elindul a felnőtt oktatás is. A hétköznapokon 17.00-tól kezdődő korisulikon kívül, most szombaton és vasárnap 15.00-15.30-ig ingyenes oktatással is várják a gyerekeket.

A White Sharks Hockey Club jégkorong edzései is egyre népszerűbbek. Akik kipróbálják, beleszeretnek a legdinamikusabb, minden izomcsoportot megmozgató sportba. Nagyon jó hangulatban zajlott le az első saját rendezésű supermini torna is, amin minden csapat és minden gyermek győztes lett, és érmet kapott.

December 1-én a Télapóval találkozhattak kicsik és nagyok a Jégpályán Kőbányán.

A nagyobbakról sem feledkeznek meg, mert december 7-én Mikulás Buli-val megnyitotta kapuit a Jégdisco!

Idén még gyakorolnak, de az év elején az óvodás oktatás kis csemetéi is megmutathatják a nagyközönségnek, mit tudnak. Óvodás korcsolyaverseny keretein belül játékos vetélkedőt szerveznek az oktatók, ah szintén nem marad el a jutalom.

Szolgáltatások, árak: Felnőtt jegy: 600 Ft, Gyerek jegy: 450 Ft, Koriélézés: 1.000 Ft, Korikölcsönzés: 800 Ft, Pályabérlés: 16.000 Ft / 1 óra, vagy 24.000 Ft / 1,5 óra

-Korisuli gyerekeknek: 1500 Ft / alkalom, vagy 10.000 Ft / hó (heti 3 alkalom)

-Felnőtt oktatás: havi díja: szombatokkal számolva 1500 Ft/ szombat, alkalmanként fizetve 2500 Ft

Friss információk A Kőbányai Jégpálya Hivatalos Oldalán a Facebookon! Vagy www.kobanyajegpalya.hu

MAGIC DANCE SCHOOL

hip hop & showdance

Party Dance

Szülőknak

Alkotmányos és

hiphopolás

KOD DANCE

ovis-tánc a Magic Dance-nál

Csoportok

korosztály szerint

Kőbányán két helyszínen: Bp. X. ker. Monori utca 12.-ben és az Újhegyi lakótelepen a Széchenyi ált suliban.

www.magicdance.hu vagy www.magicdanceschool.hu

Tel: 0670 3113123 <https://www.facebook.com/magicdance1>



- Esztétikai fogászat
- Fogsorkészítés
- Fémmentes pótlások
- Fogbeültetés
- Fogfehérités
- Szájsebészet
- Gyermekfogászat
- Digitális röntgen
- Garancia
- Rövid határidő

FOGÁSZAT

Teljeskörű gyermek- és felnőtt fogászati ellátás Kőbánya centrumában.

1102 Budapest, Hölgly utca 16.

06 30/221-9241 és 06 30/382-3471

WWW.FOGORVOS.CO.HU

ÖNKORMÁNYZATI HÍRMONDÓ

Elköltözött a Gyámhivatal és a Hatósági Csoport

Figyelem! A Kőbányai Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Gyámhatósága november 8-án az Endre utca 10. szám alá költözött. November 23. óta a Kőbányai Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Hatósági Csoportja is új helyen végzi tevékenységét. A hagyatéki ügyintézés és az ipari és kereskedelmi ügyintézés a Szent László tér 4. szám alatti Ügyfélszolgálati Irodában, míg a birtokvédelmi ügyintézés a Szent László tér 29. III. emelet 300. számú irodahelyiségében történik.

Elismerés Kovács Róbert polgármesternek

A Bem József Bajtársi Egyesület felterjesztése nyomán Kovács Róbert polgármester az október 23-i nemzeti ünnep alkalmából elismerésben részesült. Hende Csaba honvédelmi miniszter a Honvédelemért kitüntetett cím I. osztályát adományozta részére, melyet a képviselő-testület novemberi ülésén adott át Papp Ferenc ezredes, a Honvédelmi Minisztérium Parlamenti Államtitkárság Társadalmi Kapcsolatok Iroda vezetője és Koós Gábor, a Bem József Bajtársi Egyesület elnöke.

Új népegészségügyi intézetét adtak át

A budapesti népegészségügy életében az utóbbi évek legjelentősebb infrastrukturális fejlesztése zajlik, amely újabb állomáshoz érkezett. A koncentrált népegészségügyi fellépés érdekében egy kőbányai telephelyre költözött Budapest Főváros Kormányhivatalának X., XVII. és XVIII. kerületi népegészségügyi intézete. A jövőben az új, közös intézet végzi a három kerület lakosainak népegészségügyi ellátását.

A kőbányai Fokos utcában lévő intézmény november közepi ünnepélyes átadásán beszédet mondott Pesti Imre, Budapest Főváros Kormány megbízottja és Kovács Róbert Kőbánya polgármestere, valamint Dr. Haintz Andrea kerületi tisztifőorvos, a Népegészségügyi Intézet vezetője. Kovács Róbert polgármester a Facebook oldalán (www.facebook.com/kovacsrobertpolgarmester) mindezzel kapcsolatban azt írta, hogy az Önkormányzat a Fokos utca 5-7. szám alatti önkormányzati ingatlant ajánlotta fel az immár összevontan működő X., XVII. és XVIII. kerületi Népegészségügyi Intézet számára. Az új intézeti székhelyet önkormányzati forrásból teljesen felújították.

A polgármester örömet fejezte ki afelett, hogy az összevont új intézménynek Kőbánya adhat otthont, mert ezáltal kerületünk fejlődött ismét. A Népegészségügyi Intézet közegészségügyi és táplálkozás-egészségügyi, kémiai biztonsági -, járványügyi, egészségfejlesztési, továbbá az egészségügyi igazgatási és koordináció területén meghatározott feladatokat lát el és az egészségügyi alapellátást felügyeli.

Kincskereső Óvoda új tornaterme

November 23-án ünnepélyes keretek között átadták a Kincskereső Óvoda korszerű majd 100 négyzetméteres tornatermét. A beruházás – fejlesztőszobával, szertárral együtt – mintegy 24 millió forintba került. Az ünnepség az óvodás gyermekek, volt óvodások, illetve a szülők és a dolgozók részvételével megtartott verses, táncos gyermektorna-bemutatóval kezdődött. Az eseményen Gajdics Józsefné óvodavezető elmondta, hogy minden óvoda álma egy ilyen tornaterem. A Kincskereső Óvoda álma hosszú évek után valóra vált, és most nagyon boldogok. Az új terembe minden csoportot sikerült igazságosan beosztani, délutánonként pedig igazi sportélet zajlik a teremben. – Ahhoz, hogy egészségesebbek legyünk idős korunkban, már nagyon kis kortól el kell kezdeni a rendszeres sportolást, tartásjavítást, az egészséges életre nevelést – mondta avató beszédében Kovács Róbert. A polgármester említést tett arról is, hogy az óvodában – az új tornaterem mellett – az ugyancsak nemrég átadott ovi-foci pálya is a kisgyermek rendszeres, szervezett sportolását szolgálja.

Ülésezett az Idősügyi Tanács

November 23-án ülésezett a Kőbányai Idősügyi Tanács. Az eseményen Kovács Róbert polgármester adott tájékoztatást az előző ülés óta eltelt időszak eseményeiről, majd a 2012. év munkájának értékelése következett. Dr. Lippai Zoltán, a Bajcsy-Zsilinszky Kórház Mozgásszervi Rehabilitációs Osztály osztályvezető főorvosa előadással készült az időskori mozgásszervi betegségekről, majd sor került a 2013. évi munkaterv megvitatására is.

Mobil rendőri iroda nyílt a Kis-Pongrác telepen

November 20-án nyitották meg a Kis-Pongrác projekt Bűnmegelőzési pályázat-elemeként a Mobil Körzeti Megbízotti (KMB) Irodát a Pongrác Községi Ház Klubhelyiségében. Az eseményen Gera Zoltán, a projekt softmenedzsere és Tóth Béla, a polgármesteri kabinet közbiztonsági tanácsadója köszöntötte a megjelenteket, valamint mutatták be a programban részt vevő, a kerület közbiztonságát szolgáló szervezeteket, egyesületeket és azok képviselőit. Ismertették továbbá a mobil KMB iroda működésével kapcsolatos tudnivalókat, valamint tájékoztatást adtak annak céljáról, amely nem más, mint hogy a közösségi szízen elérhetővé tegyék a közbiztonsággal foglalkozó szerveket, ezáltal hozva közelebb a polgárokhoz a közbiztonságot.

Dr. Gyetvai Tibor kerületi rendőrkapitány elmondta, hogy számít a lakosság együttműködésére, kéri az itt lakók segítségét, mert csak így érhető el eredmény. Az iroda a Pongrác Községi Ház Klubhelyiségében (1101 Budapest, Gyöngyike utca 4.) várja a városrész lakóinak közbiztonsággal kapcsolatos bejelentéseit, kérdéseit minden kedden 17.00 és 19.00 óra között.

Akció! 2012. december 13–16.



339
Ft/db

Pick májpástétom libamájjal,
kacsamájjal vg., 125 g, 2712 Ft/kg



899
Ft/kg

Frankfurti virsli



849
Ft/db

Santa Maria
Ruzli
1000 g



229
Ft/db

Szolnoktej dobozos
2,8 % 1000 ml



199
Ft/db

Nádudvari Tejföl 20%
330 g, 603 Ft/kg



1499
Ft/kg

Alpok emmentáli sajt



199
Ft/db

Gesztenyemassza
250 g, 796 Ft/kg



699
Ft/db

Omnia Classic
örölt kávé
vakuomos
250 g,
2796 Ft/kg



359
Ft/db

Sütésálló lekvár
többféle,
500 g, 718 Ft/kg

119
Ft/db



Arany Fácán
dobozos sör
0,5 l, 238 Ft/l

399
Ft/db



Knorr Halászlékocka
120 g, 3325 Ft/kg



49
Ft/db

Primavera asványvíz
ásványvíz dús, mentes,
0,7 l, 5856 Ft/l
1,5 l, 33 Ft/l



4099
Ft/db

Ballantine'Finest
+ 2 pohár ajándék
0,7 l, 5856 Ft/l

1699
Ft/db



St. Hubertus,
St. Hubertus 33
0,5 l, 3398 Ft/l



135
Ft/db

Napsugar
Búzaflinomszt
3 l, 833 Ft/l



Üzleteinkben
ERZSEBET
utalvánnyal
is fizethet!

Vásároljon a gazdaságos, családias MAGYAR üzletekben!

Kőbányán erősítik a lengyel-magyar gazdasági együttműködést

A magyarság és a lengyel nemzet között történelmi barátság, ezeréves múltra visszatekintő szoros kapcsolat áll fenn. Kőbánya és a lengyelországi Jaroslaw idén döntött úgy, hogy együttműködésüket testvérvárosi keretek között fejlesztik tovább. A testvérvárosi megállapodást március 22-én, a Lengyel-Magyar Barátság Napján írták alá. Az együttműködés november 8-án érkezett újabb állomásához, amikor tanácskozást tartottak Kőbányán, a Polgármesteri Hivatalban. Az eseményen – többek között – Lengyelország budapesti nagykövete, Jaroslaw polgármestere és öt további lengyelországi városvezető, illetve kőbányai cégek vezetői és képviselői vettek részt. Kovács Róbert polgármester a találkozón elmondta, hogy a magyar-lengyel kapcsolatok 1000 éves történetében Kőbánya fontos szerepet játszik, hiszen kerületünk a magyar lengyeliség központja. A kerület követendő példaként kíván szolgálni a gazdasági kapcsolatok kiépítése terén is. Az alapok Kőbányán mindehhez megvannak, a kerületben hagyományosan jelentős az ipar és a kereskedelem. Az Önkormányzat a maga eszközeivel igyekszik segíteni a gazdaság működését, fejlődését. Ennek egyik eszköze az olyan együttműködés építése is, mint amilyen a testvérvárosi kapcsolatok fejlesztése. Kőbánya Önkormányzata céljainak elérésében számít a kőbányai vállalatok, vállalkozások együttműködésére. Roman Kowalski Lengyelország budapesti nagykövete fontosnak tartja a két ország történelmi és kulturális

kapcsolatait, ugyanakkor akkor lenne megelégedve igazán, ha mindezzel gazdasági téren is tudnák élni. Andrzej Wyczawski, Jaroslaw polgármestere örömet fejezte ki, hogy partner lehet az együttműködés eme fontos területében. Reméli, hogy az együttműködés egy gyümölcsöző kereskedelmi kapcsolatnak képez alapot.

Valódi lépések a Felsőrákosi réteken

Agócs Zsolt képviselő közbenjárására újabb fejezetéhez érkezett a Felsőrákosi rétek két, kábelégetéssel jelentősen szennyezett területének sorsa. A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője, Géczy Béla ezredes vezetésével a szakértők – köztük a KDV környezetvédelmi Főfelügyelőség és a Kőbányai Önkormányzat sokat látott szakemberei – terepszemlét tartottak a becslések szerint akár 2-300 köbméternyi veszélyes hulladékot rejtő területen. A környezetvédelmi szakhatóság szerint jelen pillanatban jogi akadályai vannak annak, hogy a területet mentesíteni tudják, illetve az ehhez szükséges több tíz millió forint forrása is kétséges. A bejárást vezető katasztrófavédelmi parancsnok ígéretet tett: mindent latba vet, hogy a közelben élő sok ezer kőbányait valamilyen módon megszabadítsák a talajt, a vizeket és a levegőt is folyamatosan veszélyeztető, vagyis egészségkárosító égéstermékktől. Az ezredes két héten belül megoldási javaslatokat vár a jelenlévőktől, s részben ennek alapján konkrét terveket dolgoznak ki, hogy – a jogi és pénzügyi gátak ellenére – kézzelfogható eredménye legyen a szemlének.

Közélet

LMP Klub Szabó Tímeával

A novemberi LMP Fórumra Szabó Tímea országgyűlési képviselőt, az Emberi jogi bizottság alelnökét hívták meg. Szabó Tímea a találkozón beszélt az LMP emberi jogokat érintő tevékenységéről. Meglátása szerint nem csoda, hogy a rendszerváltás óta szitokszóvá vált a jogvédelem, hiszen a 2010 előtti kormányok csak az egyik felet védték, míg a többségi társadalom sérelmeit nem orvosolták. A politikusnő teljes szemléletváltást szorgalmaz, amely úgy védi az emberi jogokat, hogy közben minden érintett érdekét figyelembe veszi. A jelenlegi kormányról szólva hozzátette: amikor a rendteremtést szembeállítják a jogvédelemmel, ugyanakkora hibát követnek el, mint elődeik. Sok más téma mellett szóba került a romák helyzete és a „temerini fiúk” ügye is. A cigányok helyzetéről szólva hangsúlyozta, hogy integrációjuk a többségi társadalomba az egyetlen életésélyek miatt fontos kérdés. Szabó Tímea tájékoztatást adott a „temerini fiúk” ügyéről, akiket több alkalommal személyesen látogatott meg a börtönben, és akik érdekében megpróbált közbenjárni a szerb államelnöknél. A TV színház 2006-os ostroma kapcsán Szabó Tímea elmondta, hogy az akkor kormányzó pártokat súlyos felelősség terheli a történetekért. A fejetlenség és az egymásnak ellentmondó utasítások miatt ártatlanok is áldozattá váltak, és nincs magyarázat arra sem, hogy miért nem történt meg a felelősök megnevezése.

Gyurcsány Ferenc Kőbányán

Gyurcsány Ferenc a november 13-ai kőbányai lakossági fórumon azt mondta, hogy ha az ellenzék érti a dolgát, akkor 2014-ben történelmi vereséget mérhet a Fidesz-KDNP-re. A Demokratikus Koalíció (DK) elnöke szerint az ország érdekeit szem előtt tartó, szabadságszerető hazafiak ma elsősorban a baloldalon vannak, ezért céljuk, hogy 2014-ben „drámai, tragikus” vereséget mérjenek a jobboldalra, és

kétharmados többséget szerezve visszaállítsák a 2010 tavaszán érvényes alkotmányos szabályokat. A volt kormányfő lát esélyt arra, hogy az ellenzék alkotmányozó többséget szerezzen. A győzelemhez a DK elnöke szerint elengedhetetlen az összefogás. A pártelnök elmondta, hogy ma is helyesnek tartja a DK egy évvel ezelőtti megalapítását, és biztos abban, hogy képviselőik a következő parlamentben is ott lesznek. A volt miniszterelnök Kőbányán meglátogatta a Hős utcai lakótelepet, majd egy kőbányai esztergályosüzemben járt, valamint találkozott kőbányai nyugdíjasokkal is. Forrás: MTI

Tokody Marcell képviselői beszámolója

Tokody Marcell Gergely, a Jobbik kőbányai önkormányzati képviselője blogjában foglalta össze gondolatait a novemberi képviselő-testületi ülésről. Írásában kifejtette, hogy a testületi ülés egyik témája az önkormányzat rendelkezésére álló folyószámla hitelkeret volt. A képviselő nem fogadta el, hogy a hitelkeretet biztosító bank az idei évben megnövelte a kamatot, és bevezette a rendelkezésre tartási jutalékot is, ezért nemmel szavazott az előterjesztésről. Tokody Marcell beszámolt arról is, hogy a képviselő-testület megtárgyalta azt a pályázatot, amely sikere esetén Lechner Ödönnek, a Szent László templom tervezőjének szobra áll majd a Szent László téren. A téma kapcsán a képviselő javasolta Pataky István szobrának a Szoborparkba történő elszállítását, amit a testület azonban nem támogatott. A képviselő írt arról, hogy 2013-tól megemelik az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját. Tokody Marcell az áremelést nem támogatta, mivel meglátása szerint a magyar vállalkozások továbbra sem prosperálnának, sőt, kilátástalanabbá vált a helyzetük. Az iskolák állami tulajdonba adásának tárgyalásakor kapcsán kifejtette, hogy az előterjesztést alapvetően ellenzi, mivel azt a hatalomkoncentráció egyik formájának tartja.

"Így védjük a környezetet" rajzpályázat eredményhirdetése



A Cselekedjünk Közhasznú Alapítvány és Kőbánya.info közös szervezésben „Így védjük a környezetet” címmel rajzpályázatot hirdetett saját készítésű alkotások beküldésére. A rajzpályázat célja az volt, hogy a rajzpályázaton résztvevő gyermekeket és szüleiket a környezettudatosság megismerésére, a környezettudatos szemlélet elsajátítására ösztönözze. Megtörtént a beérkezett pályaművek értékelése, az eredményhirdetésre és a díjak átadására november 10-én került sor. A legjobb pályaműveket Peresztegi Hanna, Zarnóczai Virág, Eisenkammer Nóra és Schmiedt Boglárka küldte be, akiknek a Cselekedjünk Alapítvány két munkatársa, Kormos Gabriella és Kristóf Gábor digitális rajztáblákat adott át nyereségként.

Kőbányai siker a birkózó bajnokságon



A KSC birkózó szakosztályának versenyzője nyerte a december 1-jén megtartott kötöttfogású bajnokságot a Diák I-es korosztály 76 kg-os súlycsoportjában. Ifj. Orosz Tibor, aki a Szervátiusz Jenő Általános Iskola tanulója, ezzel már ötszörös magyar és tízszeres Budapest bajnoki címmel, valamint háromszoros Diákolimpiai arannyal büszkélkedhet.

Kutya és Cica kozmetika

Kutya- és cicakozmetika működik az újhelyi Rózsaliget üzletházban, ahol mindenfajta kutya és cica teljeskörű kozmetikázását vállalják, akár hétvégén és este is!

Bejelentkezés: Tóth Erika,
tel.: 06-30-446-2100,
cím: 1108 Budapest, Tavasz utca 1/C.



Kőbányai gyerekek a sakkvilágbajnokságon



Karácsonyi Gellért idén megnyerte a Magyar Korcsoportos Országos Bajnokságot, míg testvére, Kata az Országos Óvodás Bajnokságon lett első. Júniusban mindketten bajnokok lettek az Országos Villám Versenyen – így a Karácsonyi családban egyszerre két országos bajnok is van. A sikerek révén a gyerekek megszerezték a jogot, hogy indulhassanak a világbajnokságon. A négygyermekes család anyagi helyzete azonban nem tette volna lehetővé a felmerülő költségek finanszírozását. A „Kőbányai Ászok” Alapítvány októberben azonban úgy határozott, hogy támogatást nyújt a családnak, amely révén a két testvér részt vehetett a Mariborban megrendezett novemberi megmérettetésen. A sakkvilágbajnokságon mindkét gyermek jól szerepelt: Kata fiatal kora ellenére a nála idősebbek között, míg Gellért a saját korcsoportjában ért el figyelemreméltó eredményt. A világbajnokság örök élmény marad a gyerekeknek és nagy lendületet ad nekik a megkezdett munka folytatásához.

KISE ovis foci és foci sulis Kőbányán



A Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület (KISE) két korosztályban várja olyan gyermekek jelentkezését, akik szívesen fociznának Kőbánya legjobb utánpótlás csapatában. A foglalkozásokon a gyerekek elsajátítják a sportág alapjait, megismerkednek a sportág mozgásanyagával, valamint mozgás-koordinációs gyakorlatok végzésével fejlesztik az általános mozgásügyességet – játékos formában sajátíthatják el a labdarúgás alapttechnikáját. A gyerekekkel szakképzett edzők foglalkoznak, akik szakedzői, valamint a szükséges UEFA licenc végzettséggel rendelkeznek. A gyerekek leigazolásukat követően a KISE színeiben szerepelhetnek az OTP – MOL Borsos Egyesületi torna rendezvényein.

Korosztály:

- 2006-ban és 2007-ben született gyerekeknek a foglalkozások időpontjai: kedd: 17.00 - 18.00 óra., péntek: 17.00 - 18.00 óra.; helyszín: Orchidea általános iskola, 1105. Budapest, Cserkesz utca 10.-14. | - 2003., 2004. és 2005-ben született gyerekeknek a foglalkozások időpontja: kedd: 17.00 – 19.00 óra, péntek: 17.00 – 19.00 óra.; helyszín: Janikovszky Éva általános iskola, 1105. Budapest, Kápolna tér 4.

A foglalkozás díja: 4500 Ft/hó/fő

Elérhetőség: Német György: 0630/261-1635; Firkala Viktor: 0630/365-1056; Kovács József: 0620/338-1422

További információ: www.kise.hu, email: 97kise@gmail.com, tel./fax: 261-9837, tel.: 431-0146

Idén is kiosztották a Richter Aranyanyu Díjakat

Csaknem 90 ezer szavazat érkezett a döntősökre

Nyolc, az egészségügyben vagy pedagógusként dolgozó nő vehette át idén a Richter Aranyanyu Díjat, amelyet Rác Zsuzsa író és a Richter Gedeon Nyrt. alapított tavaly. A 200 ezer forinttal járó elismerést azoknak a köztünk élő hősnőknek ítélük oda, akik nap mint nap sokat tesznek az emberekért, a családokért és a közösségekért. Ebben az évben többek között szívbeteg életkedvét visszaadó gyógytornász, édesanyja halála után féltestvérét egyedül nevelő fiatal asszisztens, mellrákot legyőző, és azóta önkéntes munkát végző orvosnő, valamint diákjának jótékonyági rendezvényt szervező tanárnő vehette át az Aranyanyu Díjat a november 30-án rendezett díjkiosztó gálán.

A tavalyi évhez hasonlóan idén is megmozdult az egész ország a Richter Aranyanyu Díj felhívására, melynek célja a nők társadalmi megbecsülésének és önbecsülésének növelése. Egy hónap alatt 145 városból és településről csaknem félezer jelölés érkezett a meghirdetett három kategóriában. Bárki ajánlhatott számára kedves pedagógust, egészségügyi szakdolgozót és orvosnőt. A jelölésekből kategóriánként 4 döntőst választottak ki, így összesen 12 Aranyanyu-jelöltet neveztek meg a díj alapítói.

A döntőbe kerültek közül egyrészt interneten zajló közönségsvavazással választották ki a díjazottakat. Két hét alatt több mint 88 ezer szavazat érkezett a 12 döntősrre. Emellett egy hattagú zsűri is odaítélte díjat minden kategóriában. A zsűri tagjai:

- * Beke Zsuzsa, a Richter Gedeon Nyrt. kormányzati kapcsolatok és PR vezetője
- * Dobó Kata színésznő
- * Dr. Gyarmati Andrea gyermekorvos, olimpiai érmes úszó
- * Kriston Andrea pedagógus, a Kriston Intim Torna módszer kidolgozója
- * Nagy Tímea kétszeres olimpiai bajnok párbajtőröző
- * Rác Zsuzsa író



A díjazottak:

Pedagógus kategóriában a közönségdíjat az érdi *Kovács Adrienn* vehette át, akinek mindkét fiánál autizmust diagnosztizáltak. Mivel az oktatási intézmények nem fogadták be őket, beiratkozott a gyógypedagógiai főiskolára, hogy saját iskolát hozzon létre Down-kóros és autista gyerekeknek. A zsűri *Börscsik Klárának*, a derecskei Bocskai István Általános Iskola gyermekvédelmi felelősének ítélte a díjat. Klára az iskolai munkája mellett létre a Tanodát, ahol halmozottan hátrányos helyzetű gyerekeket támogatnak tanulmányaikban.

Orvosnő kategóriában a legtöbben *Dr. Kenessey Andreára* voksoltak, aki a fővárosi Bajcsy-Zsilinszky Kórház kardiológiai osztályán dolgozik. Két éve mellrákot diagnosztizáltak nála. Felépülése óta önkéntesként hívja fel a nők figyelmét az önvizsgálat fontosságára, előadásokat tart, és szűrőprogramokat támogat. A zsűri választása *Dr. Kelemen Edit* neonatológus főorvosra esett, aki a kecskeméti kórház újszülött- és csecsemő osztályán dolgozik. Egyik jelölője azt szeretné megköszönni a doktornőnek, hogy 3 és fél hónapig küzdött sikeresen a 740 grammal született kisfiáért, és mellette még sok másik kisbabáért.

Az egészségügyi szakdolgozó kategória közönségdíjasa Kovácsné Tóth Hajnalka lett, aki az Orosháza Kórház fül-orr-gégészeti osztályán dolgozik főnővérként, emellett az intézmény ápolási igazgatóhelyettese. Az elmúlt 12 évben egy remekül működő csapatot kovácsolt a nővérek közül. A zsűrinek talán ebben a kategóriában volt a legnehezebb dolga, ezért is döntött úgy, hogy megosztott díjat ad át. Az egyiket Szemes Alexandra, a Sárvári Rendelőintézet sebészeti szakrendelésén dolgozó asszisztens kapta. A 23 éves lány és két testvére életét néhány hónappal ezelőtt tragédia ármétkolta be, elvesztették édesanyjukat. Azóta Szandra neveli négy éves kishúgát, emellett a munkahelyén is lelkiismeretesen helytáll. A másik díjat *Dr. Palotásné Faragó Gabriella* budapesti gyógytornásznak adták át, aki az idei rekorder a rá érkezett jelölések számát nézve. Rengeteg páciense ragadott klaviatúrát, hogy kifejezze háláját. Komoly szívűtéten átesett emberek járnak tornájára, és kapják vissza a reményt, hogy érdemes élni.

A Nők Lapja Cafe különdíját *Vigyikánné Horák Andrea*, a bicskei Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola történelem és földrajz szakos tanára vehette át. A pedagógus jótékonyági rendezvényt szervezett korábbi diákjának, amikor megtudta, hogy a kosárlabdázó fiú lábfejét amputálni kellett. Az Önzetlenség Napján az egész város összefogott, így összegyűlt a lábprotézishez szükséges pénz.



RICHTER
a nőkért

Terézanyu  **Richter**
együtt a nőkért





Kerthelyiség
Torockó Vendéglő

Esküvők,
családi ünnepek, ballagás,
céges rendezvények, bankettek,
baráti összejövetelek 120 főig,

1105 Bp., Martinovics tér 2.
264 5845, 06 30 746 0020, nyitva 10-22-ig
www.torockovendeglo.hu

Disznótor volt Kőbányán

Disznótor volt november 24-én a Maglódi úti Bercsényi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskolában! Az érdeklődőket számos program várta, amely reggel 7-kor „léleklemelegítővel” és a disznó leszurásával kezdődött, amit a pörzsölés követett. Mindenki végigkövethette a hús feldolgozásának folyamatát, láthatta hogyan kerülnek az asztalokra a finom étek. Volt állatsmogató és lovaglási lehetőség, számos gyerekprogram, mint ahogy görög táncdáz, középkori páncélos hardi bemutató és magyar néptánc is színesítette a kínálatot. A programok mellett az iskola aulájában a tanműhelyek és a tangazdaságok állították ki és kínálták megvásárlásra kiváló minőségű termékeiket.

Találjon rá a kincsekre Kőbányán belül!

Vásároljuk meg egymástól a másnak felesleges, nekünk azonban épp szükséges termékeket! A garásvásárok iránt fellépő hatalmas igény és a válság sújtotta családok egyre nehezebb helyzetének könnyítésére rendeztünk kerületünkben először garásvásárokat, ahol a résztvevők egyik fele megszabadulhatott a számára már csak kerülgetni való otthoni "kacatoktól", mások azonban pár száz forintért lelhetek igazi kincsekre. A hatalmas érdeklődés miatt hoztuk létre a vásár online, interneten megtalálható verzióját. Legyen szó gazdit kereső állatokról, kerületi eladó lakásokról, könyvekről, játékokról, az online közösségi vásár rendszerébe bármi ingyen feltölthető! Az online garásvásár az alábbi linken található:



<http://vasar.hirlap.eu>

Vásároljunk egymástól kerületen belül, ezzel megkímélhetjük magunkat a szállítási költségtől, vagy a postai sorbanállástól - lehet, hogy épp a pár utcával arrébb lakó kerületi lakótársának lesz szüksége arra a körscolyára, könyvre, bútorra, gyerekruhára, biciklire, amely az Ön számára már csak helyfoglaló lom.



Szolizone Szolárium

Szolizzon a Szolizone-ban!

Pótold nálunk a szervezetednek szükséges **D vitamint.**

Szoláriumozz nálunk és nyerd meg a **3 db 5000 Forintos bérlet** egyikét Karácsonyra!
Sorsolás december 23-án.

Ajándékozz szeretteidnek **karácsonyra szolárium bérletet!**

 keressen minket a Facebook-on!

Hétfő - Péntek	9.00 - 21.00
Szombat	9.00 - 20.00
Vasárnap	9.00 - 18.00

TEL.: 06 20 282 35 35 , 06 1 720 81 89
Budapest X.ker. Tavasz u. 1/c